

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

10 января 2018 г.

16+ <http://okno-rm.ru/>
Выходит с 1995 г. Цена договорная

№ 1 (1167)

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

- объявления
- свежие новости
- реклама
- конкурсы
- телепрограмма
- анекдоты
- кроссворды

А ЧТО ТЫ
СДЕЛАЛ СЕГОДНЯ
для достижения своей цели?
? Т: 6-46-03

АКЦИЯ "ЛОВИ МОМЕНТ" !!!

Предлагаем Вам размещение рекламы
по выгодной цене!!!

Размещение в еженедельнике "ОКНО":
1 и последняя полосы (цветные) – **40%**
+ бегущая строка на канале
ГРИН-ТВ - БЕСПЛАТНО!

* Акция действительна до 31.01.18 г.
при размещении не менее 3-х номеров подряд, размером от 50 кв.см.

А ПЛЮС ДРАГОЦЕННЫЕ МЕТАЛЛЫ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ювелирных изделий
б-р Горшкова, 12
(тц "Северный")
ул. Революции 1905 г.
(рядом с новым рынком)
8 800 250 83 81
звонок бесплатный
www.skupkaplus.com

СРОЧНЫЙ ВЫКУП
ЗОЛОТО СЕРЕБРО ПЛАТИНА

Au **Ag** **Pt**

ЗАЙМЫ
"До получки"
Быстро! Честно! Удобно!
0,5% в день

Сумма от 1000 ₽ до 30000 ₽
на срок от 5 до 30 дней
Без скрытых комиссий
Без поручителей
Без страховок

г. Рузаевка, ул. Ленина, д. 36
8 (903) 325 05 72

*Льгота 0,5% в день (182,5% годовых) предоставляется к основному кредитному продукту со ставкой 2% в день (730% годовых). Льгота действует при полном и своевременном погашении займа. Об условиях предоставления займов узнавайте в пунктах выдачи займов. ООО МКК «Капитал-И», ИНН 3702730765, ОГРН 1143702133229, юр. адрес: г. Иваново, Ленин пр-кт, д. 9, Рег. № в реестре МФО 651403024005581 от 25 августа 2014 года.

ДЕПУТАТЫ ПРИНЯЛИ ГЛАВНЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ДОКУМЕНТ – БЮДЖЕТ 2018 ГОДА

20-я сессии Совета депутатов Рузаевского муниципального района проходила 27 декабря.

Перед началом сессии глава Рузаевского района Вячеслав Кормилицын вручил заслуженную награду главе Ключаревского сельского поселения Ирине Польниковой (обладатель диплома II степени в номинации «Муниципальное хозяйство, благоустройство населенных пунктов, системы жизнеобеспечения»), благодарственное письмо Татьяне Цирулевой за подготовку победителей первенства России по русским шашкам среди лиц с ограниченными возможностями.

На публичные слушания вынесен проект решения «О внесении изменений в Устав Рузаевского муниципального района».

Большинством голосов было принято решение о передаче осуществления части полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления сельских поселений.

Депутаты приняли главный финансовый документ – бюджет на 2018 год и на плановый период 2019-2020 гг. Ожидается, что доходная часть составит 929 миллионов рублей, расходы – 950 миллионов. Как и в предыдущие годы, бюджет имеет социальную направленность. Только на сферу образования предполагается направить 710 миллионов рублей.



На сессии был скорректирован бюджет 2017 года, а также утвержден план приватизации муниципального имущества на 2018 год.

По всем вопросам были приняты решения.

По окончании сессии глава района Вячеслав Кормилицын и председатель Совета Вячеслав Марчков поблагодарили депутатов за плодотворную работу и поздравили их с наступающими праздниками.

ул. Ленина, д. 37 (бывший м-н "ЦентрОбувь")
с 9.00 до 19.00 (без выходных) приглашаем в
ЦЕНТР ОБУВИ И ОДЕЖДЫ
Трикотажные изделия

Женские платья от 1000 руб.
Женские кофты от 600 руб.
Мужские куртки от 2500 руб.
Женские и мужские джинсы от 850 руб.
Женская обувь от 600 руб.
Детская обувь от 500 руб.
Мужская обувь от 900 руб.
Подушки, пледы, постельное белье, коврики.
Новогодние елки от 300 руб.
Игрушки для елки от 100 руб.
Мужская, женская, детская обувь, куртки и мн.др.
Приходите! Мы вас ждем!

Осенне-зимние
назначенные
ценности

Азбука Уюта
сеть мебельных салонов

Срок проведения акции с 01.12.2017 по 31.12.2017. Количество товара ограничено!

НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА

Диван «Палермо» 2900 ₽ 7900 ₽
2040*930*930 см. место 1200*1860

Тумба под ТВ «Милан» 5180 ₽ 2290 ₽
2040*930*930 см. место 1200*1860

Стол-книжка «Премьера» 1670 ₽ 990 ₽
1200*930*930 см. место 1200*1860

(бывший завод «ВИСМУТ») mebelrost.ru

г. Рузаевка, ул. Льва Толстого, 7. Тел. 8-927-198-41-01

НОВОСТИ ОДНИМ АБЗАЦЕМ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

5

- 26 декабря состоялась итоговая сессия
- В Рузаевке создадут более 1,5 тысячи новых рабочих мест

6

- Конкурс "История одной фотографии". Сканворд

10, 11

- Кроссворд. Астрологический прогноз

12

- Афиша к/т "Искра"

13

- Владимир Сушкин стал первым пассажиром нового лифта

14

- Прокуратуре - 296 лет

15

- Игрок КВН из Мордовии признан лучшим в Поволжье

16

- Новости спорта: Рождественская гонка

17

- Соревнования по шорт-треку

18

- Баскетбольный турнир

КОМПАНИЯ "РАДУГА ПОТОЛОВ"
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛОКИ
ОКНА Жалюзи.
КОРОТКИЕ СРОКИ! ГАРАНТИЯ!
ТЕЛ. 8-927-194-33-34

АВТОКОЛОННА
ЗАПЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ
для иномарок,
реклама

без посредников
г. Рузаевка,
ул. Маяковского, 173
[з-е "Машкомплект", 1 эт.]

● В администрации

СОСТОЯЛАСЬ ИТОГОВАЯ СЕССИЯ

26 декабря состоялась заключительная в 2017 году сессия городского Совета депутатов

В ее работе приняли участие глава администрации городского поселения Рузаевка Валерий Родионов, руководители структурных подразделений администрации, муниципальных учреждений, депутаты Госсобрания республики Николай Амбаев и Валерий Сурайкин, представители общественности.

После избрания рабочих органов сессии депутаты приступили к обсуждению вопросов повестки дня. Начали с ключевого вопроса — бюджета на 2018-й год и на плановый период 2019-20 гг.

Далее проголосовали за передачу части полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления Рузаевского района, установили расходные обязательства по проведению в 2018 году городских мероприятий — на эти цели в бюджете заложено 1 миллион 800 тысяч рублей.

Заместитель главы администрации — начальник финансового отдела Елена Бабакаева дала пояснения по изменениям в бюджете текущего года.

На сессии были внесены корректирующие формулировки в ряд документов, с целью



приведения их в соответствие с законодательством.

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Надежда Федорова проинформировала депутатов о предполагаемых изменениях в порядке определения размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом. Для резидентов ТОСЭР будет действовать понижающий коэффициент, что позволит привлечь потенциальных инвесторов.

Народные избранники ут-

вердили план приватизации муниципального имущества на 2018 год и поддержали предложение передать экспонаты музея под открытым небом в собственность района.

По всем рассматриваемым вопросам были приняты решения.

В завершении сессии глава городской администрации Валерий Родионов поблагодарил депутатов за плодотворную работу и поздравил с наступающим Новым годом и Рождеством.

ruzaevka-rm.ru

● На перспективу

В Рузаевке создадут более 1,5 тысячи новых рабочих мест



«Вы для себя наверняка определили важнейшие направления, которым будет уделяться особое внимание?», — спросили редакторы ведущих СМИ РМ у Главы Мордовии Владимира Волкова

— В первую очередь обеспечить людей работой, создать достаточное количество рабочих мест с хорошей зарплатой. Сейчас наибольшие проблемы испытывает Рузаевка. Если в республике уровень безработицы составляет 0,7 процента, то в Рузаевке он выше. Но ситуация исправляется. Нам удалось стабилизировать работу «Рузхиммаша», открыта мебельная фабрика, отры-

Глава Мордовии Владимир Волков много ездит по районам, знает жизнь села, что называется, досконально, изнутри. Особенно много таких поездок у него было в предвыборный период, когда люди обращались со своими проблемами, просьбами.

вается новое предприятие по ремонту тепловозов и электровозов. Правительством России принято решение о создании территорий опережающего социально-экономического развития, куда входит и Рузаевка, где все налоги для инвесторов практически будут обнулены. По Рузаевке у нас сейчас много предложений, как от местных инвесторов, так и со стороны. Так, кабельный завод хочет создать там новое предприятие, «Мир цветов» — построить теплицы на 200 рабочих мест. «Рузово» развивается, эта компания-производитель вышла на международный рынок и с реализацией нового проекта откроет новые рабочие места. За два года мы обещали Рузаевке 1,5 тысячи новых рабочих мест, но создадим больше.

izvmor.ru

Что изменится у россиян с января 2018

Пенсия

Кроме того, россиян ждет индексация пенсий — в январе 2018-го она составит 3,7%, а в апреле 2018 года планируется проиндексировать их на 4,1%.

Однако повышения стоит ждать не всем — коснется оно только неработающих пенсионеров, не получающих страховых выплат.

Интернет

Не лучшим образом начнется год для любителей общения в интернете. С 1 января 2018 года пользоваться мессенджерами не смогут те, кто желает сохранить свою анонимность. Обмениваться сообщениями можно будет только после того, как личность пользователя была идентифицирована. Об этом стало известно в конце ноября 2017 года.

Автомобили

Сразу несколько нововведений ждет автолюбителей. Во-первых, осторожнее стоит быть любителям тонировок. С января 2018-го штрафы для них вырастут в три раза. Нарушением считается тонировка лобового стекла со световым пропусканием до 75% включительно и до 70%, когда речь идет о боковых стеклах. Если тонировка оказалась темнее, на первый раз водителю придется заплатить полторы тысячи рублей вместо нынешних 500. В случае повторного нарушения штраф составит уже пять тысяч рублей.



Новые знаки появятся во дворах и на территориях, где скорость ограничена 10–20 км/ч. Теперь их назовут «zonами успокоенного движения». Тем, кто дорожит своими правами, к штрафам стоит относиться внимательнее — в 2018 году судебные приставы получат право приходить к автолюбителям, накопившим штрафов больше чем на десять тысяч рублей. В том числе приставы смогут лишить должника водительского удостоверения.

Стоимость бензина

Из плохих новостей — 1 января 2018 года повысятся акцизы на топливо. Повышение составит 50 копеек за литр, эксперты ожидают, что бензин на заправках в результате подорожает примерно на 60 копеек. Второго повышения стоит ждать в апреле — оно также составит 50 копеек на литр.

Упразднение бесплатной приватизации

Если некоторые обладатели жилья сомневались в том, стоит ли полностью или частично приватизировать государственную (муниципальную) жилплощадь, то с нового года этот вопрос встанет еще острее. Теперь на бесплатное осуществление процесса смогут рассчитывать только дети-сироты, население Крыма и те, кто подал заявку до 2005 года....

Межевание.

Хозяева земельных участков будут обязаны завершить все инженерно-геодезические и юридические процедуры по определению границ пользования не позднее января 2018 года. В противном случае владельцы не смогут заниматься распоряжением площади и будут ограничены в правах на ее дарение, передачу, строительство жилья, сдачу в аренду. Соответствующие правки внесут в ФЗ №477....



Инфо-ОКНО: в Республике

Депутат Госдумы Александр Воробьев поможет жителям Рузаевки разобраться с долгами за коммунальные услуги

Депутат Государственной Думы РФ Александр Воробьев в рамках региональной недели провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А. Медведева. С проблемой оплаты коммунальных долгов к нему обратилась жительница Рузаевки. Заявительница рассказала, что управляющая компания «Комфорт», обслуживающая их многоквартирные дома, собирала коммунальные платежи с населения, а с ресурсоснабжающими организациями не расплачивалась. В настоящее время УК «Комфорт» прекратила свое существование, но Мордовская электро-тепло-сбытовая компания выставила счет населению на оплату долгов за поставленные услуги с 2008 года. Депутат будет разбираться с этим вопросом.



Также на приеме депутат рассмотрел вопросы по тарифам ЖКХ, получении пенсии и другие.

izvmor.ru

Минимальная зарплата труженикам Мордовии повысится до прожиточного минимума



Совет Федерации, как сообщается Интерфакс, одобрил закон о повышении минимальной оплаты труда до прожиточного минимума для работающих россиян.

Сразу после боя курантов, с 1 января 2018 года ежемесячная минимальная оплата труда работающих граждан составит 9489 рублей (то есть 85% от величины прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал 2017 года). Начиная с 2019 года размер величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по России будет равен сумме прожиточного минимума за II квартал предыдущего года.

При этом величина прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал устанавливается в порядке, определенном правительством РФ, после чего минимальный размер оплаты труда устанавливается федеральным законом.

Если величина прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по России за II квартал предыдущего года ниже его величины за II квартал года, предшествующего предыдущему году, минимальный размер оплаты труда не уменьшается.

С 2018 года порядок и размеры выплаты компенсаций по публично-правовым обязательствам устанавливаются правительством РФ.

Исключаются положения об использовании величины прожиточных минимумов, установленных правительством РФ, если в субъекте РФ не установлены такие величины.

Установление величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом по России будет осуществляться в порядке, определяемом правительством РФ, говорится в законе, который вступает в силу с 1 января 2018 года.



Прокуратуре - 296 лет

Прокуратура Российской Федерации занимает особое место в системе государственных органов и по праву является одним из важнейших конституционных правоохранительных институтов нашего государства. 12 января 2018 года исполняется 296 лет со дня образования органов прокуратуры России

В настоящее время правовой статус прокуратуры детально регламентирован Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации». Им же определена и основная задача деятельности прокуроров – осуществление от имени Российской Федерации надзора за соблюдением Конституции России и исполнением законов, действующих на ее территории.

В числе приоритетных задач прокуратуры – права и социальные гарантии граждан, безопасность и экономические интересы государства, обеспечение законности и правопорядка на всех направлениях построения в Российской Федерации демократического правового государства.

На прокуроров возложены обязанности по надзору за соблюдением Конституции России и исполнением законов федеральными министерствами, службами и иными федеральными органами государственной власти, законодательными

и исполнительными органами власти субъектов Российской Федерации, местного самоуправления, руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, за соответствие законам издаваемых ими правовых актов.

Что касается нашего района, то в настоящее время Рузаевскую межрайонную прокуратуру возглавляет Николай Федорович Письмаркин, в подчинении которого работают 12 сотрудников прокуратуры, которые стараются следовать лучшим традициям органов прокуратуры, остаются верными данной Принятым прокурором.



В 2017 году Рузаевской межрайонной прокуратурой, как и прежде, уделялось внимание наиболее острым проблемам на территории муниципального района, приоритетным направлениям, актуальным для государства и общества. Проведенными проверками прокуратурой района выявлено более тысячи восьмиста нарушений закона, в целях их устранения внесено более семиста актов прокурорского реагирования в различных сферах законодательства.

Инфо-Окно: о спорте

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ГОНКА



8 января на окраине села Архангельское Голицыно Рузаевского муниципального района прошла традиционная республиканская рождественская лыжная гонка. Это мероприятие стало первым официальным лыжным соревнованием в Республике Мордовия в нынешнем зимнем сезоне.

Федерации лыжных гонок Республики Мордовия О.Н.Чавкин, глава Архангельского сельского поселения О.Е.Орлова, отец Владимир (Меньшойкин). Гости поздравили участников гонки с открытием зимнего спортивного сезона и пожелали всем удачи.

После парада открытия начались забеги. Лыжня была проложена от села Арх-Голицыно до села Аргамаково. Соревнования проходили в жесткой борьбе. Большую часть призовых мест завоевали рузаевские лыжники. На награждении всем победителям и призерам были вручены медали и грамоты от МАУ «Центр физической культуры и спорта», а также призы от спонсоров.

Все участники тепло отзывались о хорошей организации рождественской гонки. В нынешнем году она была проведена в восьмой раз.

БАСКЕТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР

Три дня, с 3 по 5 января, в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса микрорайона Химмаш, г.Рузаевка, проходили соревнования по баскетболу на первенство Рузаевского муниципального района среди учебных заведений.

Всего в новогоднем турнире приняли участие 21 команда (12 – юношей, 9 – девушек). В первые два дня проходили предварительные игры в подгруппах. Все расставили по своим местам заключительный день соревнований.

В результате упорных поединков определились победители и призеры. И у юношей, и у девушек места распределились одинаково. Первое

место заняли представители лицея № 4. На втором месте баскетболисты школы № 10. Тройку призеров замкнули учащиеся школы № 8.

Победители и призеры были награждены дипломами, грамотами и медалями от организаторов соревнований – МАУ «Центр физической культуры и спорта» Рузаевского муниципального района.

Материалы о спорте А.Батяева



Игрок КВН из Мордовии признан лучшим в Поволжье



СЕЙЧАС МОЛОДОЙ ЧЕЛОВЕК ИГРАЕТ ЗА ПЕНЗЕНСКУЮ КОМАНДУ

Кавээнщик из Рузаевки Владимир Железнов признан лучшим в Поволжье. Информацию с подведением итогов года опубликовали на информационном портале Povoljie.com.

Согласно результатам интернет-голосования первое место досталось капитану пензенской команды «Сурский край» Владимиру Железнову.

«А звание кавээнщицу подходит как никак кстати: сильный, уверенный в себе, добродушный, отзывчивый, харизматичный, веселый. На Володю можно положиться в любой ситуации, что он доказывал за сезон не раз!» - пишет Povoljie.com.

Кстати, в тройку лидеров также вошел еще один кавээнщик из Мордовии - Денис Сундуков. Он тоже является игроком команды КВН «Сурский край».

pg13.ru

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ШОРТ-ТРЕКУ



В Ледовом дворце города Рузаевка прошли соревнования по шорт-треку на первенство Рузаевского муниципального района среди школьников.

У старших девочек первенствовала представительница школы № 8 Валерия Сидорова (29,94 с.). Второй результат у Марины Игнатовой (школа № 7), третий – у Юлии Олешко (лицей № 4).

И, наконец, среди старших мальчиков уверенную победу одержал учащийся лицея № 4 Андрей Стрекин, финишировавший через 36,75 секунды после старта. Второе-третье места достались представителям школы № 8, соответственно, Даниле Головину и Вадиму Люлькину.

В смешанной эстафете места распределились следующим образом. Первое место заняла команда школы № 8, второе – лицей № 4, третье – школа № 7.

Итоги общекомандного зачета:

- 1 место – школа № 8 (385 очков)
- 2 место – лицей № 4 (375 очков)
- 3 место – гимназия № 1 (280 очков)

Среди представителей села первое место заняла команда Трускляйской средней школы.

Победители и призеры были награждены дипломами, грамотами и медалями от МАУ «Центр физической культуры и спорта» Рузаевского муниципального района.

